
675.
Rugóra függesztett test a rugót 10 cm-rel nyújtja meg. A testet egyensúlyi
helyzetéb®l kimozdítva, majd �magára� hagyva rezgésbe hozzuk. Mekkora lesz
a rezgésid®?

Nyugalmi helyzetben a testre ható er®k ered®je egyenl®. A testre ható er®k
pedig a nehézségi er® és a rugóer®.∑

F = m · g = D · x

A fenti egyenletbe behelyettesítjük x = 10 cm = 0, 1m-t és g = 10m/s2-t

m · 10 = D · 0, 1

Ebb®l pedig megkapjuk:
m

D
= 0, 01

Ezután a periódus id®t a korábban tanult képletb®l kiszámoljuk.

T = 2π

√
m

D

T = 2π
√

0, 01

T = 0, 628 (s)

A test rezgésideje tehát 0, 628 s.

( Rác Karina)
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